
Epreuve 3 :Mémoire sélective 

 
Les frères Dalton ont perdu les codes des trois cadenas de leur coffre.
 

Robert se souvient que :  

• chaque code est un nombre à trois chiffres

• la somme de ces 3 chiffres est égale à 25.
 

Grattan précise que le premier code est le plus grand nombre possible.

William dit que le deuxième code est le plus petit nombre possible.

Emmett se rappelle que le troisième code est un nombre divisible par 4.

 

Ecris les trois codes permettant d’ouvrir leur coffre.
 

Mémoire sélective  

les codes des trois cadenas de leur coffre. 

chaque code est un nombre à trois chiffres ; 

la somme de ces 3 chiffres est égale à 25. 

Grattan précise que le premier code est le plus grand nombre possible. 

deuxième code est le plus petit nombre possible. 

Emmett se rappelle que le troisième code est un nombre divisible par 4. 

les trois codes permettant d’ouvrir leur coffre. 


